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rTMAapaBaAnYeCcKoro UcnbiTaHusa BHYTpEHHeri CUCTeMbl oTonneHua
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Mel, HUXenoanucaslinecsa, KOMMCCMA B cOCTaBe:

UHXXeHep — caHTexHnK 00O «T3K» Slana P.A.

cnecapb — caHTexHUK OO0 «T3K» EnuiweHkos B.B.

Avpektop OO0 YO «BATTUICKAA» Lpeiibep B.T.

npeacrasuTenb T/CHa6)Ka}OUJ,eM OpraHusaumnun nHxeHep uexa tenaocetm 000 «KPAC3KO-
SN1EKTPO»

CoCTtaBunm HaCTOFILU,Mﬁ aKT B TOM, YTO NPOM3BEOEHO rMAPaB/INYECKOe NUCMbITaHue BHYTpeHHeVI
CNCTeMbl OTONNIEHUA XKUAOTO gOMa MNo yn.
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Mpu ocmoTpe ycTaHOBAEHO:

1.T'mapasnnyeckoe ucnbiTaHMe NPOU3BOANIOCH AaBEHNEM 0,6 MNa (6 krc/cm?) B Teuenuun 10
MWH., nageHune aasneHna He npesbicuio 0,02 MMa (0,2 krc/cm?).

2.Mpu BHELIHEM 0CMOTpe Teyelt He 0BHapyKeHO.

3akntoyeHne: Ha OCHOBaHMM BbILLIEU3/I0KEHHOO CYMTATD pe3ynbTaThl TMAPaBANYECKOrO
UCMbITaHWA YA0BAETBOPAIOWMMY TPeBOBaHUAM.
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WCMbITaHWE N NpUroaHa K aKkcnayatauum B OTonUTeIbHO-3MMHMI nepuog 20 L2~ 20 L5,

Y 51 KOMUCCUU:
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